

25  
ОКТЯБРЬ  
1990 г.

Цена 2 коп

ОРГАН ПАРТКОМА, РУКОВОДСТВА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПРОФКОМА И КОМИТЕТА ВЛКСМ  
ОРДENA ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ УПРАВЛЕНИЯ «СИБАКАДЕМСТРОЙ» ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР.Выходит  
с октября 1958 г.

Продвижение к экономической самостоятельности — через провозглашение хозрасчета к аренде — в ближайшие дни для «Сибакадемстроя» выйдет на новый виток. Только что с Урала вернулась группа руководящих работников предприятия, принявших участие в прошедшей в Верх-Нейвинске конференции строек бывшего 10 Главного управления бывшего Минсредмаша. Об итогах поездки рассказывает С. Д. Кравцов.

— Решением Совета арендаторов и Совета трудового коллектива предприятия нас, девятерых человек, во главе с главным инженером стройки В. И. Абраменко и заместителем начальника предприятия В. Б. Полявиным, послали на Урал для участия в создании холдинговой акционерной компании.

Главный итог поездки — холдинг «Прогресс», создаваемый путем преобразования Десятого Главного управления в акционерное общество, — родился. Избраны его Совет и ревизионная комиссия. От Сибакадемстроя в них вошли, соответственно, Г. Д. Лыков и И. С. Шамов. (Всего в Совете будет 21 человек). Президентом правления «Прогресса» избран И. Е. Дерябин, а располагаться оно будет в Москве, на Большой Ордынке, 26/24.

Нашему вниманию был представлен проект устава «Прогресса». В ходе обсуждения он потерпел существенные изменения, в чем-то был урезан, где-то дополнен. Скажем, по предложению представителей строек сократили срок полномочий членов Совета — с 5 до 2 лет. Решено, что на содержание правления предприятиями будет перечисляться лишь 0,06 процента от общего разме-

— Прежде всего, арендная плата теперь будет практически полностью оставаться в распоряжении трудового коллектива. Для нас это более трех миллионов.

Далее.. Хотя холдинг предполагает (на Западе) получение дивидендов по контролльному пакету акций полностью, но у нас будет ситуация следующая. 51 процент акций остается на верху, нам, как и другим стройкам, отдадут 49 процентов. Однако все дивиденды будут цели-

лении предприятием, станут его хозяевами.

В качестве дочерней акционерной компании «Прогресс» «Сибакадемстрой» тоже получит право на выпуск акций, и каждый сибакадемстроевец сможет, приобретая их, получать годовые дивиденды, участвовать в решении всех проблем предприятия, как его совладелец.

— Акции будут платными?

— Думаю, что, если мы будем передавать их работникам бесплатно, это не даст необходимого эффекта. А если, скажем, на 13-ю зарплату или на квартальную премию рабочий купит акций тысячерублевого достоинства по 250—300 рублей за каждую, зная, что отныне ежегодно будет получать 10-процентные дивиденды от их фактического биржевого курса, то и отношение к ним будет серьезное.

— Сказав «за», следует говорить «без»?

— Мы хотим попросить газету опубликовать проект Устава «Прогресса», чтобы читатели подумали над тем, как он может быть дополнен или изменен. Затем предлагаем провести общестроительное собрание по изменению статуса предприятия. А после всего этого посланники акционерной компании «Сибакадемстрой» примут участие в утверждении окончательного варианта Устава холдинга, обсуждении других вопросов, необходимых для нормальной деятельности «Прогресса».

— Благодарю за беседу.  
С. ШРАМКО.

### Актуальное интервью

## И назвали холдинг «Прогресс»

тав разрешением сотрудничества не только с конверсбанком, но и другими коммерческими банками.

Введено важное, на наш взгляд, положение о том, что в Устав будут автоматически вноситься изменения в связи с изменениями в законодательстве. Ну, и самое главное, — все члены «Прогресса» будут преобразовываться в акционерные дочерние компании.

— И «Сибакадемстрой»?

— В зависимости от мнений в коллективе. Но нам такое преобразование выгодно.

— Чем же, Станислав Дмитриевич?

ком передаваться в распоряжение коллективов строек, за исключением упомянутых 0,06 процента,говоренных на содержание аппарата правления.

В условиях холдинга у нас появляется возможность использовать общие капиталы для решения задач, единых для всех наших строек — строить общие заводы по выпуску стройматериалов и др., осуществлять единую политику научно-технического развития, архитектурно-художественного облика градостроительства и т. д. А самое главное, что, становясь акционерами, обладатели акций получают реальное право участвовать в управ-

## ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

На отчетно-выборных собраниях в первичных партийных организациях стройки секретарями избраны: СМУ-2 — М. М. Негреев, начальник отдела; СМУ-3 — Г. Ф. Ковальчук, начальник отдела; ЗЖБИ-3 — А. В. Панин, начальник штаба гражданской обороны; УМ — В. М. Пацера, секретарь парткома; УЭС — А. Г. Коломеец, зам. главного инженера; АТБ-1 — С. П. Терентьев, начальник отдела; УЖДТ — В. П. Маслова, старший приемо-сдатчик вагонов; МСУ-47 — Г. А. Чечкин, инженер; ДОК — А. М. Драган, ведущий инженер.

Выдвинуты:

кандидатами в секретари парткома предприятия: МСУ-47, ЖКУ, ЗЖБИ-3, СМУ-3 — В. П. Баталов, секретарь парткома; УМ — В. А. Гребенник, зам. секретаря парткома;

кандидатами в члены парткома предприятия: ЖКУ — Г. Г. Кудрявцев, зам. начальника; ЗЖБИ-3 — А. Ф. Иванченко, начальник цеха; СМУ-3 — В. М. Кисилицын, бригадир; УМ — В. М. Пацера, секретарь парткома; В. Н. Жаворонков, ст. машинист экскаватора;

кандидатами в члены Советского РК КПСС: ЖКУ — В. И. Паршикин, начальник участка; УЭС — А. Н. Астахов, водитель;

кандидатами в члены Новосибирского ОК КПСС: МСУ-47, ЗЖБИ-3 — В. А. Миндолин, секретарь Советского РК КПСС; УМ — В. А. Гребенник, зам. секретаря парткома.